

OSNOVNA ŠKOLA VOŠTARNICA-ZADAR

Ivana Meštrovića 3

23 000 Zadar

KLASA: 003-06/18-01/31

URBROJ: 2198/01-27-05-18-3

U Zadru, 18. listopada 2018.g.

ZAKLJUČCI S 31. SJEDNICE ŠKOLSKOG ODBORA OŠ VOŠTARNICA – ZADAR U VII. SAZIVU ODRŽANE 18. LISTOPADA 2018. g. U 13¹⁵ SATI

1. Z a k l j u č a k

Školski odbor jednoglasno usvaja zapisnik s 30. sjednice Školskog odbora, KLASA: 003-06/18-01/30, URBROJ: 2198/01-27-05-18-2 od 05. listopada 2018. g.

2. Z a k l j u č a k

1. Školski odbor daje ravnateljici suglasnost za zasnivanje radnog odnosa s radnicom Martinom Jureša, magistrom edukacijske rehabilitacije, a budući da ima odgovarajuću vrstu stručne spreme, na određeno vrijeme, puno radno vrijeme, od 19. listopada 2018. g. u OŠ Voštarnica-Zadar, do okončanja postupka zapošljavanja na neodređeno vrijeme nakon dobivanja suglasnosti Ministarstva znanosti i obrazovanja za prijem učitelja edukatora-rehabilitatora, na neodređeno, puno radno vrijeme.
2. Školski odbor daje ravnateljici suglasnost za zasnivanje radnog odnosa s radnicom Sarom Katić, magistrom edukacijske rehabilitacije, a budući da ima odgovarajuću vrstu stručne spreme, na određeno vrijeme, puno radno vrijeme od 19. listopada 2018. g. u OŠ Voštarnica-Zadar, do okončanja postupka zapošljavanja na neodređeno vrijeme nakon dobivanja suglasnosti Ministarstva znanosti i obrazovanja za prijem učitelja edukatora-rehabilitatora, na neodređeno, puno radno vrijeme.
3. Školski odbor daje ravnateljici suglasnost za zasnivanje radnog odnosa s radnicom Androm Musulin, magistrom edukacijske rehabilitacije, a budući da ima odgovarajuću vrstu stručne spreme, na određeno vrijeme, puno radno vrijeme od 19. listopada 2018. g. u OŠ Voštarnica-Zadar, do okončanja postupka zapošljavanja na neodređeno vrijeme nakon dobivanja suglasnosti Ministarstva znanosti i obrazovanja za prijem učitelja edukatora-rehabilitatora, na neodređeno, puno radno vrijeme.
4. Školski odbor daje ravnateljici suglasnost za zasnivanje radnog odnosa s radnicom Jelenom Antišin, dipl. učitelj s pojačanim programom iz nastavnog predmeta Hrvatski jezik, koja nema odgovarajuću vrstu stručne spreme na određeno vrijeme, puno radno vrijeme od 19. listopada 2018. g. u OŠ Voštarnica-Zadar, do okončanja postupka zapošljavanja na neodređeno vrijeme nakon dobivanja suglasnosti Ministarstva znanosti i obrazovanja za prijem učitelja edukatora-rehabilitatora, na neodređeno, puno radno vrijeme, a najduže do 19. ožujka 2018. g.
5. Školski odbor daje ravnateljici suglasnost za zasnivanje radnog odnosa s radnicom Majom Stella, dipl. učitelj s pojačanim programom iz nastavnog predmeta Hrvatski jezik, koja nema odgovarajuću vrstu stručne spreme na određeno vrijeme, puno radno vrijeme od 19.

listopada 2018. g. u OŠ Voštarnica-Zadar, do okončanja postupka zapošljavanja na neodređeno vrijeme nakon dobivanja suglasnosti Ministarstva znanosti i obrazovanja za prijem učitelja edukatora-rehabilitatora, na neodređeno, puno radno vrijeme, a najduže do 19. ožujka 2018. g.

6. Školski odbor daje ravnateljici suglasnost za zasnivanje radnog odnosa s radnicom Ivanom Kirigin, dipl. učitelj s pojačanim programom iz nastavnog predmeta Hrvatski jezik, koja nema odgovarajuću vrstu stručne spreme na određeno vrijeme, puno radno vrijeme od 19. listopada 2018. g. u OŠ Voštarnica-Zadar, do okončanja postupka zapošljavanja na neodređeno vrijeme nakon dobivanja suglasnosti Ministarstva znanosti i obrazovanja za prijem učitelja edukatora-rehabilitatora, na neodređeno, puno radno vrijeme, a najduže do 19. ožujka 2018. g.

7. Školski odbor daje ravnateljici suglasnost za zasnivanje radnog odnosa s radnicom Višnjom Juras, dipl. učitelj s pojačanim programom iz nastavnog predmeta Hrvatski jezik, koja nema odgovarajuću vrstu stručne spreme, na određeno vrijeme, puno radno vrijeme, od 19. listopada 2018. g. do povratka nenazočne radnice u OŠ Voštarnica-Zadar, a najduže do 19. ožujka 2019.g.

8. Školski odbor daje ravnateljici suglasnost za zasnivanje radnog odnosa s radnicom Ines Končurat, mag. primarnog obrazovanja, koja nema odgovarajuću vrstu stručne spreme ,na određeno vrijeme, puno radno vrijeme, od 19. listopada 2018. g. do povratka nenazočne radnice u OŠ Voštarnica-Zadar, a najduže do 19. ožujka 2019.g.

9. Školski odbor daje ravnateljici suglasnost za zasnivanje radnog odnosa s radnicom Martinom Barić, magistrinom likovne pedagogije, koja nema odgovarajuću vrstu stručne spreme, na radnom mjestu učitelja likovne kulture, na određeno vrijeme, nepuno radno vrijeme, 10 sati ukupno tjedno radno vrijeme, od 19. listopada 2018. godine do zasnivanja radnog odnosa na osnovu ponovljenog natječaja ili na drugi propisani način, a najduže do 19. ožujka 2018. g. u OŠ Voštarnica-Zadar.

Zapisničar
Danijela Jović

Predsjednica Školskog odbora
Stela Dominis Vunjak, prof.